



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001; 2000, SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产 地址:浦东六灶 电话:58168634 网址:www.aqiang.com

点击

复旦本科生三成赴外留学

沪上部属高校的2013届毕业生就业质量报告近日陆续出炉。据统计数据显示,本科生直接就业人数正在减少,同时出国出境留学的比例正连年提升。而在择业过程中,应届生最关注的因素是“行业发展前景”,相较而言,“工作压力小”最不受重视。复旦大学的报告显示,2013届本科毕业生出国、出境总人数达到834人,占本科毕业生总数的29.45%。

台湾无老锅检出致癌农药 上海门店称无影响

台湾一餐饮店无老锅使用的枸杞被检出三种致癌农药,其中一种含量超标而另外两种则是不允许使用在枸杞上的。日前媒体从无老锅在上海的门店了解到,无老锅上海门店的供货渠道与我国台湾的门店有所不同,上海门店的食材为本地采购,因此目前仍照常销售。

800棵红豆杉落户申城

植树节当天,上海水资源保护基金会向市绿化市容局捐赠800棵红豆杉,总价值150万元。辰山植物园作为第一批种植单位,获得200棵来自云南的红豆杉。红豆杉是联合国认定的世界珍稀濒危物种,距今已有250万年历史。2010年被上海世博会誉为“改善城市环境新树种”,又被称为“治理PM2.5最有效的树种”。

列支敦士登王子“驾到” 王室百件稀世藏品亮相上海

从列支敦士登国远道而来100件油画、版画与挂毯珍品日前在中华艺术宫正式公开展出。以一场盛大的“鲁本斯、凡·戴克与佛兰德斯画派——列支敦士登王室珍藏展”,为沪上观众呈现16-17世纪尼德兰南部地区绘画发展的历程。在日前的预展中,列支敦士登马克斯王子的“驾临”,令现场气氛热烈不少。

生“单独二孩” 女职工无晚育假

“单独二孩”政策3月1日起在上海落地实施,不少夫妇已经开始筹划起来。生育“单独二孩”的女职工可以享受哪些假期待遇呢?据悉,生育“单独二孩”的女职工符合计划生育规定,可享受《妇保法》、《女职工劳动保护特别规定》、《上海市女职工劳动保护办法》等法律法规对女职工的特别劳动保护,但无法享受晚育假等对独生子女父母的奖励。

清明节将推 上海—苏州往返套票

据从铁路上海站获悉,为期40天的铁路春游运输近日启动,预计将发送旅客880万人次,日均发送旅客22万人次,客流之多不亚于春运。铁路上海站将适时增开12对高铁动车,并推出自由组合往返套票等服务措施。

天气预报

申城周末向暖向晴 申城受高气压控制,本市近日为晴到多云天气,由于天空状况较好,夜间辐射降温明显,早晨的最低气温仅为3℃,白天在阳光的照射下,天气开始回暖,最高气温在15℃左右。

本市召开3·15农民维权暨放心农机农资下乡现场会

80余种新型高效农机现场演示各显身手

记者 欧阳蕾妮

春耕春播在即,在3·15农民维权暨放心农机农资下乡现场会上,记者发现像激光整地机、水稻精量穴直播机、蔬菜移栽、播种、收割、冷藏和包装机械、麦子条播机、微滴灌设备等新型高效、先进适用的农业机械最受农民欢迎。活动现场展示的农机共有11大类80种产品,包括动力机械、耕地整地机械、种植施肥机械、田间管理机械、收货机械、设施农业机械、排

灌机械、畜牧水产养殖机械,以及废弃物处理设备、农田专用挂车等其他类型机械,基本涵盖了本市农机购置补贴目录所列产品。为贯彻落实“2014年全国农资打假专项治理行动电视电话会议”和《农业部关于印发<2014年全国农资打假专项治理行动实施方案>的通知》(农质发〔2014〕9号)精神,强化农机农资质量监管,增强农民维权意识,提高质量水平,维护农机农资市场秩序稳定,保障农业生产顺利进行,3月13日,市

农委在松江区泗泾镇举行“上海市3·15农民维权暨放心农机农资下乡现场会”。现场活动包括农机购置补贴政策宣传咨询、农机农资质量投诉受理、新型农机产品展示演示、种植业“四新技术”展示等。现场展示的农机共11大类80种产品,基本涵盖本市农机购置补贴目录所列产品。农技部门展示了种子、农药、化肥等新型农资,宣教新型农业技术。现场发放农机购置补贴、农机质量维权等宣传资料2000余份。

农机质量监管部门、农业综合执法现场开展了农机农资质量咨询投诉和识假辨假知识宣教。乡镇农机专管员、农业(农机)合作社负责人、农民群众等共200多人入场参观咨询。通过本次现场会活动,进一步实现了监管“关口前移、重心下沉”,确保放心农机农资进村入户。农业、工商、质监等部门将联动协作,发挥工作合力,畅通投诉渠道,引导农民依法维权。



抓拍

同追绿色梦想,共建生态黄浦。三月十日上午,本市黄浦区将今年的植树节安排在世博区域绿地,还首次在植树节活动中加入立体栽种多肉性绿色植物,令参与者感到十分新奇,增加了绿化知识。记者 王志强 撰文

热议

“对于许多年轻人来说,乡愁只是春运时抢到的一张火车票。要留下美丽乡愁,人们不仅要有乡愁的情怀,还应有文化情怀和实际行动。传统村落的保护,不仅面临着地方追求政绩、开发商等着要地等阻力,还有一个阻力是老百姓不知道自己村子的价值,文化拥有者认识不到文化的价值。这就尤其需要受过高等教育的年轻人关注家乡,关注村落价值。”冯骥才认为文化上的无知和愚钝让古村落消失很快

“到金色大厅做演唱会我开了个‘坏头’,那是我个人的一个音乐梦想。那场演唱会得到了各方的肯定,我们的艺术质量是保证的。但这么多年来,我还不知道有那么多人做这样的演出,对艺术来讲是不负责任,对国家来说是一种浪费,是有负面影响的。后来者应该有一个审核审批的过程,我们艺术走出去应该代表国家水平,国家应该有一个规范,用一个标准审批?”宋祖英认为艺术走出去有关部门要好好审批和把关

“不要说什么医药分家等等,这都不是主要的,现在最主要的是公立医院的公益性体现在哪里,公益性的改革方向是更好地向公益性方向发展,而不是越来越向市场化发展。聚焦着力改进大医院的公益性。大医院的公益性首先表现在医务人员工资是国家给的,而不要让医院自己想办法,医生不用考虑药的问题,也不用考虑要多看病人。”钟南山提出公立医院公益性话题希望得到卫生部门认真考虑。

关注

残疾儿子被“最美妈妈”照顾 27年成博士

“用我一生的坚持,换取儿子多彩的未来。”这就是被誉为“最美妈妈”黄银河矢志不渝的信念。在愚公故里——河南济源,有这样一位优秀的母亲,27年来,她自强不息、含辛茹苦,她用不懈坚持,让重症病残的儿子重新站立,并一步步培养成大学生、研究生、博士生。

北京市民手机可查 交通违法举报火灾隐患

今后,市民用手机就可查询交通违法,咨询出入境证件办理,甚至可以举报火灾隐患。日前,“平安北京”微信平台升级,推出便民服务平台,新增六类便民服务。升级版便民服务平台可以向市民提供自助查询服务,包括机动车违法查询、驾驶员积分查询、便民电话查询以及人口管理、交通管理、出入境管理等办事指南查询。此外,市民还可以通过微信平台举报生活中发现的九类火灾隐患。

事件众议

大学生快递“脏衣服”回家羞惭了谁?

【事件回放】两会期间,国家邮政局市场监管司副司长刘良一爆料:由于快递业务的便捷,眼下,高校学生把积攒的脏衣服寄洗,再通过快递寄回来,成了邮政的一种新业务。这几年,随着人民生活水平的提高,我国的快递业有了长足的发展,快递的内容五花八门,作为邮政部门不能因为“脏衣服”而拒绝投递,但是透过大学生邮递“脏衣服”让父母“代劳”这件事,会带给人们一些沉重的思考。

【编者观点】客观地说,一些孩子之所以这样做,根本的原因在于一些家长给孩子提供了娇宠环境。自从我国实行计划生育政策以来,独生子女家庭越来越多,有些家长将独生子女视为掌上明珠,可谓是要风给风,要雨给雨,一一满足要求。殊不知,这种呵护有加的娇惯却产生了致命的副作用,孩子们不懂得感恩,而是把父母的奉献视为理所当然,从而养成了一种自私的习惯。

【微博热帖】是啃老族就是游手好闲族,不会有太大出息的,望社会引起重视。@江湖天很晴:没有需求就没有市场。对于这种现象,只能说是物流不断发展的体现。但就这件事情本身而言,可以理解为是另一种“大学生社会现象”吧。

有道是:一屋不扫何以扫天下?就一个大学生而言,如果连日常的脏衣服都要父母代劳清洗,这样的孩子能成为栋梁之才吗?因此,家长必须对孩子的不合理要求说“不”,这样才有助于孩子的成长。记得2012年10月有媒体报道过一件事情:湖北某大学大一新生尹小寒(化名)将自己的脏衣服寄回家,希望父母帮助清洗,没有想到却吃了父母的“闭门羹”——衣服原封不动地放在地上,没有拆包。回到家中小尹只好自己洗衣服。小尹的父母说:“我们不是不帮他洗,他上大学了,像洗衣服之类的

生活小事就应该由他自己来完成。我们做父母的不能惯着孩子,希望通过这件事能让孩子明白,父母不会帮他一辈子。”此事足资借鉴。孩子独立性差的问题,应该引起所有家长高度警惕了。也许,很多家长会在“从幼儿园就开始准备高考”的潮流裹挟下无可奈何,但是,如果就此陷入群体的无意识中,只关注孩子的知识教育、学习成绩,终归有一天会品尝家教失败的苦果,还得回到“幼儿园”状态,重新教孩子做人。事实上,在当前的应试教育环境中,家长让孩子做自己该做的事,在亲子交往中,尊重孩子的想法,有意识地培养孩子的自主管理和规划能力,还是有一定的空间的。不错,天下父母谁不疼爱自己的孩子?但是别忘了要“爱而有度”,常言道:严是爱宽是害。一个孩子要想成为社会的有用之才,当父母的就不要越俎代庖,事无巨细统统包揽,而是应该让孩子自己去闯,自己去去做。要知道,温室里长不出参天大树,不经历风雨怎能见彩虹。为了你的孩子的健康成长,不妨放手让其自己去洗衣服吧!某种程度上讲,这也是基本的“成人礼”。